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Stadtwerke Weißwasser GmbH
Berechnungsbeispiel
gültig ab 01.01.2018
Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)

Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kWh) / 100

Verbrauchsgruppe   >20.000  -    50.000 kWh
Grundpreis 92,89 €/a
Arbeitspreis 1,987 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 689,08 €/a

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW

Netznutzungsentgelt Leistung
Leistungsanteil

(kW)
Leistungspreis

€/kW
Leistungsentgelt

€/a

Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 19,67                      19.666,20           
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 7,12                        7.120,99             
Summe Leistung 2000 26.787,19           

Netznutzungsentgelt Arbeit
Arbeitsanteil

(kWh)
Arbeitspreis

(ct/kWh)
Arbeitsentgelt

(€/a)

Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,527 26.338,67
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,129 1.290,53
Summe Arbeit 6.000.000 27.629,19

Summe Netznutzungsentgelt 54.416,38

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer


